Crearea si administrarea paginilor
Exista putine modalitati prin care se pot accesa optiunile de elaborare a paginilor. Pentru a simplifica acest proces vom trata meniul Manage din Dockbar. Site pages si Page sunt cele doua interfete uzuale pentru elaborarea de pagini in portal. Acestea pot fi accesate din puncte multiple. In functie de ce dorim sa editam si pe care pagina suntem in portal putem folosi fie Meniul Manage fie Panoul de Control . In Panoul de control trebuie sa ne asiguram ca suntem pe site-ul correct verificat in partea contextuala a meniului selector sis a apasam click pe Site Pages. Odata aflati pe site-ul pe care dorim sa il modificam trebuie sa dam click pe functia Manage  din Dockbar unde selectam Site Pages. Aceasta interfata este similara celei din Panoul de Control. Pentru a efectua modificarile dorite paginii pe care ne aflam trebuie dat click pe Manage si selectata functia Page.

2.2 Administrarea paginilor individuale.
De asemenea se poate naviga pe pagina Sites aflata sub Sectiune Portal din Panoul de Control si se poate da click pe Actions -> Manage Pages, pentru o administrare mai convenabila a paginilor. Pentru a introduce rapid o pagina in site-ul pe care navigati, trebuie dat click pe Add din Dockbar si selectati Page. Trebuie dat un nume paginii create pentru ca aceasta sa apara. Ddin meniul de navigatie dam click pe numele paginii create pentru a o accesa si a lucra pe pagina.

2.3 Administrarea Site Pages
Site Pages este interfata prin care se vizualizeaza paginile existente, se creaza noi pagini, se importa si/sau exporta pagini utilizand fisiere de arhivare (LAR).  A se tine cont de faptul ca se poate trece de la administrarea unui set de pagini la una singura folosind meniul de navigare din partea stanga a ecranului. Se da click pe Public Pages sau Private Pages  pentru a administra un set de pagini sau o pagina individuala. Aceste treceri muta lista de taburi disponibile catre dreapta.
Seturile de pagini sunt intotdeauna asociate cu site-uri. Toate paginile apartin unui tip de seturi de pagini. Din default paginile publice sunt accesibile tuturor utilizatorilor. Paginile private sunt accesibile numai utilizatorilor care sunt membri ai unui site. Adica paginile private ale unui site ce apartine unei organizatii ar fi vizibile numai membrilor acelei organizatii. 
Indiferent daca paginile sunt publice sau private , administrarea lor se face din acelasi tip de interfata.

Mai multe instrumente de administrare
Din fereastra de administrare a paginilor se poate adauga o noua pagina apasand butonul de Add Page. Daca butonul Public Pages este activ, apasarea butonului de Add page (adauga pagina) adauga o noua pagina in partea de sus a site-ului langa pagina principala.
De altfel se pot crea si aferente unei pagini principale. Pentru a crea o pagina secundara, selectam Welcome page dupa care adaugam o pagina noua. Daca ordinea in care au fost create paginile site-ului nu este corespunzatoare aceasta poate fi alterata prin functia de drag and drop oriunde in lista paginilor.
 
2.4 Adaugarea de pagini
Cand adaugam o noua pagina, avem optiunea de a adauga o pagina goala sau una populata de campuri predefinite. Cand adaugam numele paginii, putem selecta dintr-o gama de template-uri gata existente. Pentru a vizualiza paginile adaugate trebuie actionat butonul  View Pages.
Daca se foloseste functionalitatea de Administrarea Paginilor, din interfata, pentru a adaugarea unei pagini noi exista optiuni aditionale pentru aceasta actiune.  Exista urmatoarele tipuri de pagini: Portlet, Panel, Embedded, URL si Link. Din setarile initiale, paginile create sunt de tip Portlet.
Pagini Portlet sunt tipul de pagina cu care se lucreaza cel mai mult. Acestea au posibilitatea de a adauga template-uri prin functionalitatea drag and drop.
Pagini Panel Acestea pot folosi un numar nelimitat de functii portlet, dar acestea le pot afisa cate una deodata. Utilizatorul poate selecta ce portlet doreste sa foloseasca din meniul din stanga ecranului.

2.5 Pagini de tip Panel
In pagini cu specific integrabil  se pot afisa date din alte pagini in portal. Un administartor poate seta un URL in interfata de administrare  pentru a face posibila vizionare datelor in portal.
Paginile cu specific URL sunt folosite pentru a redirectiona URL adaugat de catre un administrator. Se pot folosi paginile de tip URL pentru a crea link-uri catre pagini care apartin altor site-uri ale portalului sau catre un site in afara portalului.
Functionalitatea Link to Page creaza o pagina in portal ce actioneaza ca o redirectionare instanta catre o alta pagina din acelasi site. Se poate selecta catre ce pagina sa se faca redirectionarea dintr-o lista de tip drop down din interfata de administrare. Se poate folosi aceasta functionalitate pentru a evidentia o pagina mai dificil de accesat.

Functiile BACK-UP si RESTORE
Langa butonul Add Page in interfata de administrarea a pginilor sunt alte doua butoane denumite Export si Import. Butonul  Export are functia de a scoate paginile create in portal sub forma de fisiere LAR. Aceste fisiere pot fi importate intr-un alt server pentru a replica pagina. Daca avem un fisier LAR pe care am dori sa-l importam, trebuie folosit butonul Import. Exportul si Importul de fisiere LAR este o metoda practica de a transporta paginile dintr-un loc in altul. Aceasta functie insa nu ar trebui folosita foarte des, pentru a muta pagini din portal dintr-un loc in altul este recomandat sa folosim functia Staging Enviroment din capitolul 2.
Fisierle LAR sunt o metoda practica de a  face back-up unui site. Alegem un fisier, de pe server, catre care acestea sa fie redirectionate. Daca este nevoie sa readucem site-ul la un anumit moment in timp, se poate face restore. Fisierele LAR sunt restrictionate de versiune portalului, astfel nu se poate folosi un export dintr-o versiune anterioara pentru a face import intr-o versiune noua.

Administrarea aspectului
La deschiderea meniului de administrare a paginilor, regasim tab-ul Look and Feel. Pe acest tab avem interfata prin care se face administrarea aspectului vizual.
2.6 Interfata de administrarea a aspectului vizual
Multe teme contin diverse combinatii cromatice. Aceasta permite mentinerea design-ului actual putand doar modifica culorile. Putem schimba culoarea din butonul Color schemes.
Daca efectuam aceasta modificare unui set de pagini, schimbarea va fi facuta fiecarei pagini in parte. Daca dorim modificarea unei singure pagini din set, trebuie actionat butonul Define a specific look and feel for this page. 
Alte posibilitati de configurare a temei unui site sunt schimbarea stilului de punctare din puncte in sageti si posibilitatea de a alege daca dorim ca functiile de tip portlet sa apara din default.
De altfel se pate crea si o versiune pentru dispozitivele mobile, reusind sa facem aceleasi modificari si pentru dispozitivele cu ecran mai mic.  Sectiune de CSS permite adaugarea de modificari personale pentru deservirea temelor.

Folosirea unui logo personalizat
Pentru adaugarea unui logo personalizat trebuie sa folosim tab-ul Logo. Dam click pe tab-ul Logo si setam calea de unde dorim sa preia imaginea. Trebuie sa ne asiguram ca dimensiunile imaginii sunt se incadreaza in spatiul alocat. 
De asemenea in tab-ul Logo putem alege daca dorim afisarea denumirii site-ului. Aceasta setare se regaseste in setarile portalului sub bifa de Allow Site Administrators to set their own logo.


Schimbare optiunilor pentru diferite pagini
Detalii: Permite denumirea paginilor, setarea titlului HTML si se poate seta un URL pentru pagina in cauza.
SEO: Furnizeaza diverse metode de optimizare a unui index. Se pot pune diverse tag-uri meta pentru descrieri, cuvinte cheie si roboti. Exista si o sectiune speciala unde putem anunta robotilor de indexare cat de des sa se faca un update si ce prioritate are aceasta actiune. Daca pagina este prioritizata se poate actiona o bifa care genereaza link-uri canonice in functie de limbaj. Daca se doreste efectuare unor setari pentru intregul site acestea pot fi specificate din SItemaps si Robots tabs din meniul de administrare a site-ului.
Aspect vizual: permite alegerea unei teme pentru o anumita pagina.
Layout: Permite aranjarea functiilor de tip portlet dupa ordinea dorita de Administrator.
Java Script: Permite copierea unor scripturi Java personalizate pentru a fi exectutate in pagina.
Campuri personalizate: Daca aceste campuri personalizate au fost definite in pagina (Custom Fields din panoul de control) ele apar in site.
Advanced: Contine diverse optiuni. Se poate seta un query pentru a aduce pagina in anumiti parametri. Se poate alege daca dorim ca template-urile sa fie de tip pop-up sau frameset. Aceste setari se pot face in Mobile Device Rules  din panoul de control.
Setari personalizate: permite marcarea anumitor campuri ce pot fi modificate de utilizatori.

Modificarea aspectului general al unei pagini
Accesarea acestor optiuni se face din Manage -> Page Layout din Dockbar. Se selecteaza cele doua coloane si se apasa pe butonul Save. Odata ce pagina este impartita in doua coloane putem adauga fisiere de tip portlet.
Personalizarea Paginilor
Cu aceasta functie, orice utilizator ce detine competentele necesare poate personaliza orice pagina. Administratorii pot activa sau dezactiva aceasta functie pentru oricare coloana a oricarei pagini. Utilizatorii nu pot vedea alte versiuni de personalizare a unei pagini decat personalizarea proprie.

Setarea de coloane personalizabile
Cand un  administrator permite persoanlizare unei pagini, oricare portlet dintr-un rand sau o coloana personalizabila poate fi mutat. Daca un utilizator nu estemultumit cu personalizarea facuta pe o pagina acesta poate folosi butonul Reset My Customizations pentru a reveni la forma initiala a paginii.

Setari de configurare a site-ului ca intreg.
Accesul catre setarile site-ului se fac din panoul de control sau direct din interfata site-ului din Dockbar.
2.8 Setarile Site-ului
Detalii: Permite Administratorului sa schimbe tipul de descriere si de apartenenta la un site, de altfel se pot specifica diverse tag-uri si categorii pentru site. Tipul de apartenenta  poate fi setat ca deschis, restrictionat sau privat, in functie de specificul fiecarui site. Pentru a avea accs la un site restrictionat un utilizator trebui sa fie adaugat de catre Administrator. Un utilizator poate solicita apartenenta la un site prin meniul Site Sections din panoul de control pentru utilizatorii care nu sunt membrii.
Pagini: Se poate seta un URL sau un host virtual pentru site. Functionalitatea de Friendly URL  permite setarea unei cai catre portal. Aceste tipuri de URL-uri pot fi atat publice cat si private. Pentru pagini publice URL-ul poate fi setat cu http://localhost:8080/web, iar pentru pagini private poate fi setat cu http://localhost:8080/group. Fiecare URL trebuie sa aibe o denumire unica. Avand  un URL usor de citit de catre utilizator optimizeaza indexi de cautare. 
Pentru adaugarea unui URL catre pagina principala a portalului, trebuie facut un update  URL-ului de portal pentru ca redirectionarea sa fie facuta corespunzator. Pentru a face acest lucru trebuie sa navigam catre  pagina  Portal Settings din panoul de control in campul Home URL din sectiunea de navigare.
Host-urile virtuale fac navigarea mult mai usoara pentru utilizator  prin adaugarea unui nume de domeniu site-ului.
Acest tab permite definire unui nume de domeniu  pentru site. Acesta poate fi numele intreg sau numele unui subdomeniu. Acesta permite administrarea unui anumit numar de site-uri ca site-uri separate pe un singur server.
Pentru a face aceste setari numele DNS trebuie sa fie directionat catre adresa de IP a portalului, apoi introducere denumirii in  tab-ul Virtual Host.
Template-ul Siteului: Daca site-ul a fost creat dintr-un template al unui site, aceasta sectie afiseaza informatii despre legatura dintre site si template. Adica se poate vedea care template a fost folosit pentru crearea site-ului si daca permite sau nu modificari  paginile preluate de catre administratorul site-ului. Daca nu folositi template-uri pentru site, aceasta sectiune se poate ignora.
Sitemap: Permite trimiterea hartii site-ului diverselor motoare de cautare. Foloseste protocolul hartii site-ului ca un standard. Site-ul poate fi regasit pe motoare de cautare, acestea vor indexa harta siteului pentru a permite localizarea lui.
Pentru a verifica ce anume este trimis catre motoarele de cautare trebuie sa actoionam butonul de Preview pentru a genera un fisier .XML.
Roboti: Daca folositi hostare virtuala pentru site, putem configura diverse reguli pentru domeniu. Pagina de roboti permite configurarea fisierului robots.txt atat pentru pagini publice cat si pentru cele private.
Staging: Permite editarea si revizuirea paginii din spatele ei si nu din  interfata, dupa care urmeaza executarea acestor modificari.
Analize: Permite integrarea  paginilor cu serviciul de analiza Google. Permite integrarea cu acest serviciu permitand introducerea ID-ului intr-un singur loc pentru a permite administratorul sa se concentreze pe dezvoltarea site-ului.
Pagini si site-uri predefinite
Page Templates si Site Templates sunt unelte indispensabile dezvoltarii unui site. Pe masura ce adaugam pagini in portal observam ca anumite patente se repeta, astfel se permite preconfigurarea unei pagini pentru a fi folosita in adaugarea unei pagini noi.
Continutul site-ului
face accesarea catre functia de administrarea a continutului web mai simpla folosind panoul de control. Se da click pe butonul Manage dupa care se actioneaza butonl Site Content pentru a intra in configurarea continutului web din panoul de contrl situata la dreapta de pagina portalului.
2.9 Continutul site-ului
Pot fi administrate urmatoarele tipuri de continut:
· Continut recent
· Continut web
· Documente si Media
· Bookmarks
· Calendar
· Mesaje
· Blog-uri
· Wiki
· Sondaje
· Catalog de Software
· Tag-uri
· Categorii
· Echitate sociala
· Lista dinamica de date

Crearea de pagini de cautare
Sunt multe alte lucruri ce [pot fi facute inafara de punerea de portlet-uri in pagini. Pentru a adauga pagini de cautare trebuie sa ne uitam in partea de sus a Dockbar-ului si sa dam click pe Go to->Nose-ster.
Tab-ul paginii permite sa:
Schimbam numele paginii
Introducerea unui cod HTML pentru titlu
· Alegerea tipului de pagina
· Ascunderea paginii de tema de navigare
· Definirea unui URL pentru pagina
· Alegerea unei icoane pentru afisaj
· Alegerea unei rame pentru pagina
· Copierea unei pagini existente
Putem introduce si tag-uri meta personalizate sau Scripturi Java . De asemenea putem actiona butonul Permissions pentru a defini care utilizatori, grupuri, roluri sau organizatii pot viziona sau edita paginile.
Tab-ul Children permite adaugarea de pagini subdivizionare paginii selectate. Se pot face un numar nelimitat de pagini subdivizionare  atata timp cat se mentine ierarhia dintre pagini. Administratorii pot dezvolta teme cu meniuri de tip dropdown care sa evidentieze ierarhia dintre pagini.
Portlet-uri
Toata functionalitatea site-ului este compusa din portlet-uri. Adaugarea de portlet-uri  este simpla, pentru a adauga portlet-uri catre pagina de colaborare trebuie sa urmam urmatorii pasi.
1. In Dockbar selectam Add->More
2. In meniul care apare trebuie sa expandam categoria Collaboration
3. Mutam portletul Blogs Aggreator  din fereastra Add Aplication in coloana din dreapta
4. Mutam portletul Wiki in partea din stanga a coloanei
Restrictionarea paginilor
Din default, paginile publice sunt doar publice. Ele pot fi vazute de catre oricine, fie logat sau nelogat. Paginile private sunt pagini private fara membrii. Daca cine isi face apartenenta la site-ul tau  sau este un membru al unei organizatii, acea persoana poate vedea toate paginile private. De asemenea restrictiile pot fi modificate pe pagini individuale in oricare set de pagini pentru ca anumiti utilizatori sa poata avea acces la ele.
Crearea unei pagini pe care o poate vedea doar administratorul:
1. Selectam din Dockbar->Manage->Control Panel
2. Ne asiguram ca am selectat site-ul din selector de context
3. Click pe link-ul Site Pages
4. Click pe Private Pages, aceste pagini sunt din start vizibile doar pentru membrii site-ului
5. Crearea unei pagini denumita Admin Tips
6. Click pe pagina sursa dupa care dam click pe Permissions
7. Debifam View si Add Discussion 
8. Apasam butol Save


Adaugarea de continut (de baza)
Incepem prin adaugarea de continut folosind editorul WYSIWYG dupa care il vom publica pe pagina principala a site-ului.
2.12 Alegerea unui site in Sectia de continut (Content Section)
[bookmark: _GoBack]Cand administram continut web din panoul de control putem selecta locatia unde dorim sa apara. Drept exemplu, putem adauga continut unui site specific sau generic portalului. Sectiunea de continut  din panoul de control afiseaza numele site-ului la care se lucreaza in momentul actual. Acest afisaj se numeste Selector de context al meniului (context menu selector) putem alege unde dorim sa vizionam, sa editam  sau sa cream continut  prin folosirea unui selector de tip drop-down atasat.
Editarea WYSIWYG
Odata selectat site-ul dam click pe link-ul Web Content din panoul de control, dupa care dam click pe butonul Add de sub tab-ul Web Content. Aceasta este o forma cu caracteristici puternic personalizabile care din default are doua campuri: Un titlul si un editor WYSIWYG. Putem configura aceasta forma  sa contina ce campuri dorim.
Adaugam textul “Bine ati venit pe Site”. Daca bifam localize, ne apar doua casete ce ne permit alegerea  limbajului in care sa lucram si limbajul din default. Se pot adauga traduceri ale continutului in oricare limbaj din lista.
2.13
Folosind editorul , putem schimba stilul si culoarea, se pot insera imagini, se pot adauga bullet-points, numerotari, link-uri, etc.
2.14 Vizionare modificarilor din continut direct din editor
Editorul WYSIWYG este o unealta flexibila ce da posibilitatea de a adauga text, imagini, tabele, link-uri, etc. De asemenea putem modifica afisajul astfel incat sa il potrivim cu continutul si este integrat cu intregul portal.
2.15 Noul continut web poate poate fi personalizat in diverse moduri folosind meniul din dreapta imaginii.
Abstract:Permite adaugarea unui rezumat asupra continutului web. Putem de altfel imbina textul cu imaginea.
Categorizare: Specifica tipul continutului dintr-o lista de optiuni. Acestea sunt Announcements, Blogs, General, News, Press Release si Test. Putem, de altfel, adauga si tag-uri pentru a face cautarea, in continutul web, mai usoara. Aceste categorii sunt definite de o proprietate din property files.
Orar: Setarea datei si orei cand continutul web expira.
Afisarea paginii (Display Page): Permite alegerea punctului de afisare al continutului cand este accesat din diferite pagini. URL-ul canonic este unic pentru articole care redirectioneaza vizitatorul catre pagina de afisare default.
Crearea unei pagini de afisare
Sunt doua moduri prin care putem crea o pagina de afisare. Putem folosi template-ul Content Display Page care insereaza automat tot ce este nevoie sau putem creea unul manual.Template-ul Content Display Page este localizat sub Page Templates in sectiunea Portal a Panoului de Control.
Pentru a crea manual o pagina de afisare, trebuie sa adaugam un Asset Publisher pe o pagina, dupa care acesta trebuie facut default pentru pagina in cauza. Acesta afisaza continutul paginii daca sunt mai multe Asset Publisher pe aceeasi pagina. Setarea pentru aceasta functionalitate se face prin actionare functionalitatii Configuration in tab-ul de Setup. Navigam catre setarile afisarii (Display settings) si bifam functionalitatea Set as the Default Asset Publisher for This Page.
Odata ce am dat un articol din default unei pagini de afisare, link-urile catre articole redirectioneaza utilizatorul. Pentru a vedea cum functioneaza, adaugam un Asset Publisher unei alte pagini si configuram functionalitatea de View in a Specific Portlet. Aceasta setare o regasim in meniul Asset Link Behavior in Display settings.
Acesta este un URL canonic si o aplificare a functionalitatii Search Engine Optimization (SEO). Pentru un motor de cautare care scaneaza siteul, acest lucru inseamna ca locatia articolului nu se schimba niciodata si daca folosim continutul intr-o alta pagina acel articol detine in continuare acel URL.
Interconectarea fisierelor: Permite interconectare oricarui numar de fisiere intr-un site sau intr-un portal, chiar daca ei nu impart nici un tag sau nu sunt din aceeasi categorie. Putem lega fisierele de un Blog, de Continutul Web, Evenimente calendaristice, Bookmarks, Documente si Media Documente si pagini Wiki.

Restrictii: Permite adaugarea de restrictii asupra a continutului. Din default, continutul este vizibil de catre toti utilizatorii. Accesul catre acest continut poate fi restrictionat. Portalul permite adaugarea de restrictii indetaliat. Pentru a face acest lucru  trebuie sa selectam link-ul More Options de langa butonul de drop-down unde gasim diferitele tipuri de competente ce pot fi acordate continutului din site.
2.17 Restrictiile Continutului Web optimizeaza modalitatea prin care se acceseaza continutul.
Campuri personalizate: Personalizarea metadatei asupra continutului web. Campurile pot reprezenta  orice se doreste, cum ar fi autorul continutului web sau a datei cand a fost creat continutul. Daca au fost introduse campuri personalizate, acestea pot fi vizualizate din pagina Custom Fileds a Panoului de Control.
Pentru acest tip de continut web nu este nevoie de nici o modificare. Dupa ce am terminat cu restrictiile, dam click pe Save as Draft. Odata ce am incheiat modificarile actionam butonul Publica (Publish), acest buton permite publicarea paginii pe site.



Fluxul WCM
Fluxul este denumit Flux Kaleo si este trimis odata cu CE. Daca este dezinstalat sau este folosit EE, trebuie reinstalat si configurat separat. Functionalitatea de editare este integrata cu fluxul. Pentru a vizualiza pagini editate, trebuie sa ne asiguram ca avem un flux configurat. Pentru a face acest lucru trebuie sa definim fluxul dorit pentru paginile editate in meniul Workflow Configuration.
Cand folosim un flux, trebuie sa dam click pe Submit for Publication, acest lucru trimite paginile editate catre flux. Odata ce au fost bifate toate  toate punctele necesare, pagina este gata pentru publicare.
Optiunile Publish to Live Now si Schedule for Publication permit publicarea ultimei versiuni a pagini marcate pentru publicare.
Pentru activarea fluxului pentru Continutul Web, navigam catre Panoul de Control si selectam Workflow Configuration. 

Publicarea continutului (de baza)
Acum ca am creat si publicat prima parte a continutului web pentru Cautare, este timpul sa il afisam.Mai intai se adauga Web Content Display portlet paginii noastre de bine venit selectand Add → Web Content din Dockbar.
Pentru a adauga continul web existent, se selecteaza iconita gear din parte de jos stanga a portletului.Se va afisa mesajul Please select a web content from the list below. Exista mai multe optiuni aici.
Pentru a adauga continul web existent, se selecteaza iconita gear din parte de jos stanga a portletului.Se va afisa mesajul Please select a web content from the list below. Exista mai multe optiuni aici.
Publicarea continutului web e floare la ureche.In mod minim, trebuie selectat continutul ce trebuie publicat.Totodata se pot activa multe functionalitati optionale pentru a permite utilizatorului sa interactioneze cu continutul. 
Publicarea continutului web e floare la ureche.In mod minim, trebuie selectat continutul ce trebuie publicat.Totodata se pot activa multe functionalitati optionale pentru a permite utilizatorului sa interactioneze cu continutul. 
Daca s-a activat integrarea OpenOffice.org cu portalul, se poate activa de asemenea conversia documentelor pentru continut.Acest lucru da posibilitatea utilizatorului de a downloada continutul in formatul dorit.Acest lucru este in special folositor in cazul cercetarilor sau site-urilor cu orientari academic; utilizatorii pot foarte usor sa downloadeze continuri in foarmat PDF pntru proiectele de cercetare. 
De notat e ca exista si alte optiuni, cateva exemple fiind activarea butonului de printare, activarea calificativelor astfel incat utilizatorii sa poata acorda note continutului sau activarea comentariilor si a calificativelor acestora. 
Butonul de printare trimite doar continutul intr-o noua fereastra de browser, fara nici un fel de  optiuni web de navigare.Acest lucru este de ajutor in vederea printarii continutului.Activarea calificativelor consta in doua ratinguri ce interfata le poate avea: apreciat si neapreciat.Acest lucru poate fi setat global in fisierul portal-ext.properties. Pentru mai multe informatii a se vedea capitolul 12.
Daca se da click pe tabul Supported Clients ,se poate observa optiunea de a alege tipul de client ce poate avea acces la continutul expus. Acest lucru permite adaptarea afisajului in functie de echipamentul hardware, fie el un computer sau un dispozitiv mobil. 
Daca se da click pe tabul Supported Clients ,se poate observa optiunea de a alege tipul de client ce poate avea acces la continutul expus. Acest lucru permite adaptarea afisajului in functie de echipamentul hardware, fie el un computer sau un dispozitiv mobil. 
Pentru a publica un continut nou, se selecteaza iconita page and green plus din partea din stanga jos al portletului. Acest lucru activeaza aceeasi functionalitate editor care deja s-a vazut in Control Panel, ceea ce permite adaugarea sau editarea continutului in sectiunile  pe care lucrezi in pagina. 
Acesta este un alt exemplu in vederea flexibilitatii ce portalul o ofera.Cateodata, se poate dori adaugarea continutului direct in continutul afisat a paginii ce se administreaza, mai ales daca e in procesul de construirii a paginii.In alte cazuri, se poate folosi Control Panel pentru a crea continut, deoarece la acel moment e mai important crearea continutului decat locul in care acesta va fi afisat.WCM suporta ambele procese.
Editarea continutului care deja a fost publicat este la fel de usor ca si cum s-ar crea unul nou.Se vor folosi practice aceleasi tool-uri.
Editarea Continutului
Odata ce continutul a fost afisat-chiar daca este selectat sau creat in Web Content Display portlet-se poate edita continutul direct din Web Content Display portlet sau din Control Panel.Pentru a-l edita din Web Content Display portlet, se selecteaza iconita  pencil din partea din stanga jos al portletului.Acesta lanseaza in executie editorul WYSIWYG de unde se pot face modificarile necesare.
Figure 2.20: Editare,Selectare si Adugare de iconite in Web Content Display Portlet
Cand se publica continutul in acest mod, devine valabil imediat (nu se intampla acest lucru in cazul in care un flux este activat, a se vedea mai jos).Acest lucru se intampla chiar daca este editat in locatie sau din Control Panel.
Nota: daca vrei sa vizualizezi pagina in modul in care o pot vizualiza utilizatorii ( fara toate acele controle de portal sau de iconite), mergi sus in Dockbar se selecteaza Toggle Edit Controls. Acest lucru face acele controale extra pe care tu le vezi ca adiministrator sa dispara.Daca vrei sa folosesti din nou acele controale, trebuie selectat din nou Toggle Edit Controls.
Cam asta este tot despre crearea continutului simplu.Toate site-urile au fost create prin aceasta metoda.Dar daca vrei sa profiti de puterea totala a WCM, va trebui sa folosesti structure si templaturi.

Definirea fluxului pentru Continutul Web
Fluxul este de esential definit ca o secventa de pasi conectati.In WCM, fluxul este conceput sa admnistreze creatia, modificarea si publicarea continutului web.Se poate seta un flux astfel incat continutul sa nu poata fi publicat fara sa treaca printr-un process de aprobare ce este preconceput.In acest mod, continutul este publicat pe site doar daca a fost verificat si aprobat.

Trebuie sa avem plugin-ul Fluxului Kaleo instalat pentru ca diferitele categorii ale fluxului sa apara in Panoul de Control.
1. Mergem in Panoul de Control si selectam Workflow Configuration din stanga panoului.
2. Din campul de selectare, alegem optiunea Single Approver pentru Continutul Web, dupa care dam click pe save.
Sa trecem prin procesul de setare a unui flux petru Continutul Web. Ne intoarcem in pagina principala si dam click pe butonul Add Web Content din portlet-ul de afisare de continut. Denumim noul continut si introducem date pe el, dupa care dam click pe Submit for Publication.
Acum mergem in Workflow Tasks din Panoul de Control si selectam My Workflow Tasks. Observam optiune de modificare a continutului, acest lucru este posibil datorita faptului ca suntem logati cu cont de Administrator. Pentru aprobarea afisarii continutului trebuie sa il preluam in responsabilitatea noastra. Acest lucru se face astfel:
1. Dam click pe butonul Assign to Me. De asemenea putem asigna continutul catre altcineva.
2. Odata ce l-am asignat catre noi, apare butonul de de aprobare al continutului, Approve.
3. Trebuie introdus un comentariu, adaugam comentariul si apasam butonul Save.
4. Continutul este acum aprobat pentru publicare.
